三阳百盛超市月底闭店

本报讯 (晚报记者 陈婧怡/ 文、摄)昨日,记者获悉陪伴无锡市 民22年的三阳百盛超市将于6月 30日闭店。这家位于市中心核心 商圈的老牌超市,在电商冲击与商 业业态升级的浪潮中,即将完成其 历史使命,原址将转型为美食聚集 地。

昨天,记者来到位于商场负一 层的百盛超市,部分货架已空置, 超市里只有零星的顾客。据了解, 6月27日至6月30日,超市将举办 清仓活动,部分商品买一送一。

时间回溯到22年前,三阳百盛超市开业即成为锡城商界的"当红炸子鸡"。在那个电商尚未兴起的年代,店内进口巧克力的热销成为业界美谈,这也是无锡商业国际化的重要标志。据超市的一位资深员工介绍,作为锡城较早引入进口食品的超市,欧美、日韩的商品曾占商品总数的一半以上。其中,两款瑞士品牌巧克力更是深受顾客喜爱,销量最高时1周能卖出去100箱,营业额接近15万元。

超市的谢幕引发市民集体怀旧。昨日,本报微信公众号首发闭店报道后,评论区迅速掀起"回忆杀"。一位网名为"梦里蓝天"的读者留言说:"这是我从小就逛的超市,给我留下了很多美好的回忆。20年前,好多稀罕的商品在那里



都能一站购齐。"读者"落叶"感慨道:"以前那边打折的进口食品超级划算,我基本每周都去购物。每年3月8日有促销活动,超市里挤得水泄不通。现在要关店了,好可惜"

与此同时,位于无锡新吴区的百盛购物中心也将在今年9月 结束其15年的经营。从6月13 日至6月30日,该购物中心闭店 特卖,全场低至1折。

两家门店的闭店轨迹折射出 不同阶段的商业变迁。业内人士 认为,新吴区的百盛购物中心诞生 于2010年无锡宝龙城市广场开业 之际,作为首批人驻的主力商家, 这里曾是新吴区的商业地标。三 阳百盛超市则扎根市中心22年, 见证了无锡超市 业态的黄金时代。但在电商冲击 下,转型是不可避免的。

闭店不等于消失,而是业态升级的开始。商场相关负责人介绍,新吴区的百盛购物中心和三阳百盛同属一个运营团队,新吴区百盛闭店后,团队将把精力集中在三阳百盛上。

据了解,超市闭店后,原区域 将改造升级,今年10月前后将以 美食聚集地的面貌全新亮相,同时 还有重磅零售品牌人驻。

梅姑娘"收兵"好天气短暂回归

肆虐多日的强降雨终于按下暂停键。昨日下午,锡城天空虽被厚厚的阴云笼罩,但恼人的雨幕总算收起来了。今日起至6月26日,无锡将迎来一段宝贵的降雨间歇期,以多云天气为主,气温逐日回升。市民朋友需抓紧这难得的"窗口期"进行晾晒及户外活动——因为气象部门预测,6月27日起,雷阵雨将卷土重来。

回顾刚过去的周末,无锡的雨势呈现"南强北弱"格局:从21日下午3点至22日下午3点,城

区和江阴的雨量相对温和,宜兴成为强降雨的"靶心",宜兴横山水库最大降雨量86.5毫米。昨日上午,雨水虽发起"最后一轮攻势",但势头已明显减弱。

无锡市气象台预报员指出,今明后三天,无锡以多云天气为主,天空云量较多,阳光可能偶尔露脸,仅局部地区可能遭遇零星、短暂的阵雨"偷袭"。今日最高气温预计在28℃左右,由于雨后湿度大,体感仍会有些闷热;到了25日至26日,最高气温将跃升至

30℃甚至以上,体感会相对舒适 干爽不少。

这短暂的晴好,带来梅雨季里难得的"空窗期"。不过,大家也需为月底重返的风雨做好准备。27日起,暖湿气流将重新积蓄力量并北上,无锡将进入新一轮雷阵雨多发期。预计27日至29日,几乎天天都有雷阵雨来"叨扰",其间极易触发短时强降水、7至9级雷暴大风等强对流天气,需高度警惕。

(陈婧怡)

最高月薪 1万元 特殊群体招聘会"含金量"高

本报讯 23 日下午,2025 年 残疾人专场招聘会在崇文大厦举行,有近百名残友参加招聘。随着残疾人学历的提升,本次招聘会也适时推出了多个科技含量高的岗位,例如结构仿真工程师等岗位。

今年刚刚从常州一家高校毕业的小朱推着助行器来到招聘会现场,他坐公交前来,并没有家人陪伴。小朱表示,虽然出行有点难,但他希望依靠自己的努力找一份工作。这次无锡市残联专门针对残疾人的招聘会有不少工程

师岗位,让学计算机专业的他决定来试试。另一位21岁的脑瘫小伙小刘也是今年毕业,他学的是物联网专业,期待在招聘会上找到心仪的工作。

在卡特彼勒技术研发(中国) 有限公司的招聘席前,工作人员 看中了一位研究生学历的残友, 会把对方的信息推介到公司内 部。据观察,这家公司现场推出 了铸件测试验证工程师、热管理 系统&电控工程师、视觉设计工程 师等多个高端岗位,为残疾人群 体中的高学历、高技能人才提供 施展才华的舞台。该公司招聘人员表示,企业已有残疾人工程师,不过他们并不会刻意强调这些,公司文化具有多样性和包容性。

此次招聘会上,某电子有限公司提供了设备操作岗、检验岗,薪酬为每月5000元到10000元。某科技有限公司的封装测试作业员岗位,综合月薪可达6000元至10000元。据介绍,招聘会共征集了11家优质企业,其中有4家国企和1家外企,提供了268个职位需求。"与往年相比,本次保洁和保安岗位相对少,更多的是高质量岗位。"工作人员表示,他们也根据岗位定向邀约了残疾人

(黄孝萍)

焕新基础设施 **多所学校启动提升改造**

本报讯 为全面提升学校育人环境, 近日,无锡市公共资源交易中心平台公布 了锡城多所学校暑期提升改造项目的招 标公告。

这批提升改造项目覆盖梁溪区、新吴区、锡山区等多个区域,包括各个教育阶段的几十所学校,涉及运动场地修缮、建筑物修缮加固、市政景观更新等多项工程。

梁溪区30余所学校迎来"硬件升级"。例如,无锡市吴桥实验小学、无锡市古运河实验幼儿园、无锡市梁溪区明德实验学校等5所学校将进行体育场地修缮及体育设施提升改造,总面积约19390平方米,招标范围涵盖校内运动场地修补、人造草坪修补及零星维修工程等。无锡市花园实验小学、江苏省无锡沁园实验小学、无锡市东林小学、无锡市南长街小学、无锡市清名桥中学等学校也将进行提升改造。

其他学校的改造同样亮点纷呈。新 吴区的无锡大桥实验学校菱湖校区将改 造校区东侧南北两个球场,拆除并修复原 篮球场地坪,篮球场改造面积约7320平方 米,增加篮球架、排球网架等设备,同步开 挖沟槽,更换约130米污水管网,并修复局 部绿化。锡山区的羊尖中学启动田径场 中场草坪更换、铅球区改造及排水明沟清 理修缮等工程。锡山区的厚桥实验小学 将进行建筑及内装维修、市政维修与景观 改造等工程。

这些改造工程大多在7月1日至8月 20日期间施工并完工,部分改造工程竣工 日期为9月中旬。 (张颖)